

Gyereknapon



Jól érezték – és tapasztalatunk szerint jól is érezték – magukat a kisebb és nagyobb gyerekek is a városi gyereknapon, a múlt héten szombaton. A Vajda Péter Művelődési központ a Kossuth téri grund környékére szervezte programjait: színpadi bemutatásokat, játszóhelyeket, arcfestést, s még számos más lehetőséget. A Sárgulás lovas felvonulását követően hamar benépesült a tér, ünneplők és ünnepeltek közt, önfeláldozóan szórakoztak a május végi verőfényes napsütésben.

Középhalmi gyermeknap

„Szép programok és jó hangulat volt.” Ezekkel a szavakkal összegezte az egyik érintett kiskorú a május 27-én, pünkösd vasárnapján az Érpárti-szőlőkben megtartott gyermeknapot. Magam is osztom a véleményét, még hozzátéve azt is, hogy ez kell a bitangoknak! Térdig érő szélben, ragyogó napsütésben, a friss levegőn mozogni, alkotni. A délelőtti tíz órától kezdődő rendezvényre érkező valamennyi gyermek sorszámot kapott, amit egész nap magán viselt. Ez volt a gyermekszépségverseny támpontja. Ezen kívül belépéskor minden csemete „alanyi jogon” kapott még ZSÜ+VÜ-t. Hamarosan kiderült, hogy ez a négy betű az egész napos ingyenes étkeztetésük, tehát a zsömlé és üdítő – reggelire, majd a virsli és üdítő – ebédre szerepelnek a színes papírosan. Dernovics László, a körzet képviselője szívügyeként mindent elkövetett, minden lehetséges támogatót felkeresett és minden mozdítható embert hadba fogott a gyermeknap felejthetlenné tételéért. Megnyitó beszédében reményét fejezte ki az iránt, hogy munkájuk befektetés a jövőbe. A gyerekek felnőttekké válnak, átveszik a stafétát. Lesz idő, mikor a rájuk fordított időt és energiát viszonzhatják.

A képviselő hívó szavára felsorakoztak a „szőlők lakói” is önzetlen segítőként. Egész nap-

ra való, kifogyhatatlan játék és örömelehetőség várta a rendezvényre ellátogató szülőket és gyermekeiket. A rögtönzött színpadon énekesek, táncosok szórakoztattak. Részt vett fegyverbemutatóval és ügyességi játékkal, kresz totóval a rendőrség, Trabant mentési-oltási gyakorlattal a tűzoltóság. Vagányabb skacoknak négykerékű kismotor – kvad – enyhítette száguldozás iránti vágyát, az ugri-bugri kicsik és nagyobbak a felfújható, óriási zsiráf gyomrában patogtak. Türelmes kislánykák gyöngy ékszer fűztek, az állatrajzongók lovacskazhattak. Lövészet, homokvár-építés, rajzolás, majszolás. Gyermeki idill. Főként, hogy az ügyesbembeknek jutalom is

járt a megmérettetésért. Pünkösd lévén Lázár Zsolt evangélikus lelkész ünnepi istentiszteletet és keresztelőt tartott a misszióban, ahol hat gyermek kapott nevet a keresztségben. A tombolasorsoláson rengeteg támogatói felajánlás gazdára talált. Az inkognitóban lévő gyermekszépség-zsűri pedig kiszemelte a nap legbeleválőbb lánykáját. Igaz, hogy minden gyermek szép, okos, és jó is, de csak sikerült közöttük négy mégszebbet találni. Őket királynői korona, torta és virágcsokor illette. Gyermeknek, gyermeknapra ennél több kell-e?

- Maya -

Tehetséges alkotók



Igazán tehetséges alkotók, igazán tehetséges alkotásait láthatják a Tessedik Sámuel Múzeum látogatói, amint azt dr. Melis János jegyző a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola képzőművész diákjainak évzáró kiállításán megállapította. A múlt héten csütörtökön megnyílt kiállításon Brachna Irén igazgató köszöntötte a meglelenteket, majd Szuhaj György művész-tanár mondta el a következő beszédet:

Tisztelt Alkotó Gyerekek!

Köszöntelek Titeket az első Szarvasi Állatkert megnyitóján!

Tegnap, amikor bebotorkáltam ide, a félig kész kiállításra, öröm volt felfedezni, hogy a Ti ügyességeteknek és fantáziátoknak köszönhetően elkészült a helyi állatkert makettje. Ti megálmodtátok, az idősebb generációnak már csak össze kell hozzá hordani a hegyeket, dombokat, s előkeríteni az állatokat. Közönség biztosan lesz hozzá, s az idegenforgalom is fel fog lendülni tőle. Ti már elvégzőtétek ebben az ügyben a dolgozókat.

Megint majdnem kicsinek bizonyult a Tessedik Múzeum nagyterme! Rengeteg csendélet, állatrajz, családrajz, fantáziarajz készült. A kiállításrendezőknél szabályosan falra kellett mászniuk ahhoz, hogy valamennyi munkának helye legyen.

Ahhoz, hogy egy múzeum betölthesse feladatát a köznevelésben, a Ti generációtok már elvégezte a dolgát. Aki az elkövetkező hetekben idelátogat, annak már lesz mit csodálnia. A többi időszak kihasználásáról gondoskodjanak a fel-

nőttek. A városi művelődésből kivették a részleteket. Nem ültek hetente egy délután otthon a tévé előtt, és ráadásul eredményesen dolgoztatok is. Kíváncsi vagyok, hogy milyen eredményes és örömteli, mint az itt látható alkotások létrehozásakor.

A fogyasztói társadalomban rengeteg drága, de legalább hasznavehetetlen eszközt készítenek a felnőttek világa. Jó itt látni a keramikások, kézművesek által készített munkákat. Ti már tudtok egyedi, személyes tárgyakat készíteni. Ne felejtsetek el soha, mert a felnőttek világa már elfelejtette.

Tisztelt Tanárok! Mártika, Ancika, Zita és Éva!

Nagyon jó munkát végeztetek a gyerekekkel! A gyerekek biztos társak voltak munkátokban, s ti is még annak elhettétek meg a pedagógus munkáját, amiről régen szólt: nevelésről, tanításról, pédaadásról. Kíváncsi vagyok, hogy így is maradjon, bár igen nagy az igyekezet, hogy az egész csak kötelező feladat legyen percekkel, órákkal, statisztikákkal, továbbképzésekkel, konferenciákkal, előadásokkal, értekezletekkel és kötelező munkaidővel.

Valójában ezek nélkül működik a Világ, az Ember, és cseperedik-okosodik a Gyerek!

A megnyitóbeszédet követően az igazgató felolvasta azok neveit, akik az elmúlt tanévben sikeresen szerepeltek különféle pályázatokon és versenyeken, majd dr. Reszkető Péter átadta a Ruzicskay György Közalapítvány idei díját. A közalapítvány kuratóriuma idén Kuli Adélt tartotta érdemesnek munkái alapján a Ruzicskay-díjra.